



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Nr. 4067/ 03.04.2025

Către,  
Comuna Dorna Candrenilor, jud. Suceava

Ca urmare a solicitării dvs. privind emiterea acordului de mediu pentru proiectul Scoaterea definitivă a terenului în suprafață de 5,0 ha, în fond forestier proprietate a Comunei Dorna Candrenilor, UP I Dorna Candrenilor, ua 380N1, 380G, 380H, 382A, de către Primăria Dorna Candrenilor, pentru obiectivul "Transmiterea definitivă din fond silvic a suprafeței de 50000 mp cu scopul extinderii perimetrului de extracție a rocii din cariera Lelici, comuna Cîrlibaba, județul Suceava, de către asocierea în participațiune constituită din Comuna Dorna Candrenilor și SC CALCARUL SA" propus a fi amplasat în com. Cîrlibaba, OS Dorna, jud. Suceava, în urma consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiza Tehnică din data de 03.04.2025, vă comunicăm că Agenția pentru Protecția Mediului Suceava a decis că proiectul mai sus menționat nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2108 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului vă revine obligația informării publicului asupra deciziei etapei de încadrare prin publicare în presa națională sau locală, prin afișare la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/cărora este propusă implementarea proiectului.

Anexăm anunțul public privind decizia etapei de încadrare, conform Anexei nr. 5.T din Legea nr. 292/2018, care va fi publicat în presa locală, prin afișarea acestuia pe pagina proprie de internet, precum și la sediul Primăriei Comuna Dorna Candrenilor și CALCARUL SA.

### Anunț public privind decizia etapei de încadrare revizuită

Comuna Dorna Candrenilor, jud. Suceava, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare revizuite pentru proiectul "Scoaterea definitivă a terenului în suprafață de 5,0 ha, în fond forestier proprietate a Comunei Dorna Candrenilor, UP I Dorna Candrenilor, ua 380N1, 380G, 380H, 382A, de către Primăria Dorna Candrenilor, pentru obiectivul "Transmiterea definitivă din fond silvic a suprafeței de 50000 mp cu scopul extinderii perimetrului de extracție a rocii din cariera Lelici, comuna Cîrlibaba, județul Suceava, de către asocierea în participațiune constituită din Comuna Dorna Candrenilor și SC CALCARUL SA" amplasat în com. Cîrlibaba, OS Dorna, jud. Suceava.

Decizia autorității de mediu, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava din municipiul Suceava, str. Bistritei, nr. 1A, în zilele de luni - joi, între orele 8 - 15 și vineri, între orele 8 - 13, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmsv.anpm.ro>.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava, în termen de 10 zile de la publicarea anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Suceava.

După îndeplinirea obligațiilor vă vom comunica modul de continuare a procedurii de reglementare.



DIRECTOR EXECUTIV  
Madalina SIMINIUC

Șef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizații  
Adina HOBÎLĂ

Intocmit  
cons. Simona YAȘCOVICI